

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 150

Friday, August 2, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food and Consumer Service

7 CFR Parts 220 and 226

RIN 0584-AC15

National School Lunch Program, School Breakfast Program, Child and Adult Care Food Program and Summer Food Service Program for Children: Meat Alternates Used in the Child Nutrition Programs

Correction

In proposed rule document 96-16992 beginning on page 35152 in the issue of Friday, July 5, 1996, make the following corrections:

§ 220.8 [Corrected]

1. On page 35156, in § 220.8(g), in the table, in the fourth column (Grades K-12), "1/4 cup" should read "1/2 cup".

§ 226.20 [Corrected]

2. On page 35157, in § 226.20(c)(2) and (c)(3), in the tables, insert "* * *" after "Alternates".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

15 CFR Part 679

[Docket No. 960531152-6152-01; I.D. 042996B]

RIN 0648-AI18

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska

Correction

In rule document 96-14593, beginning on page 31228, in the issue of Wednesday, June 19, 1996, make the following corrections:

1. On page 31288, in the Figure 4 caption, "a. Map" should be centered beneath "Figure 4 to Part 679--Herring Savings Areas in the BSAI".

2. On page 31297, in TABLE 3, on the FMP SPECIES line, the numbering sequence should begin with column 3, WHOLE FISH, instead of column 2, SPECIES CODE, and the subsequent columns should be renumbered sequentially.

3. On page 31302, in TABLE 9, on the second line, in the third column, "Cather-processor" should read "Catcher-processor".

BILLING CODE 1505-01-D

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

[GSA Bulletin FTR 20]

Federal Travel Regulation; Reimbursement of Higher Actual Subsistence Expenses for Official Travel to Oshkosh, WI

Correction

In notice document 96-16798 beginning on page 34436 in the issue of Tuesday, July 2, 1996, make the following correction:

On page 34437, in the first column, in the eighth line from the top "July 26" should read "July 27".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

50 CFR Parts 13 and 14

RIN 1018-AB49

Importation, Exportation, and Transportation of Wildlife

Correction

In rule document 96-15388 beginning on page 31850 in the issue of Friday, June 21, 1996, make the following correction:

§ 14.33 [Corrected]

On page 31869, in the first column, in the first line "\$14.21" should read "\$14.33".

BILLING CODE 1505-01-D